

六部门部署无偿献血者激励奖励工作

新华社北京1月8日电 (记者 李恒)记者8日从国家卫生健康委获悉,国家卫生健康委、中央宣传部、全国总工会等六个部门近日联合印发《关于进一步做好无偿献血者激励奖励工作的通知》,要求各地有关单位提高无偿献血者的荣誉感和获得感,激励更多社会公众关心、参与无偿献血。

深入推进党的自我革命 坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战

(接1版) 习近平强调,纪检监察机关是推进党的自我革命的重要力量,肩负特殊政治责任和光荣使命任务,必须始终做到绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁。要巩固拓展教育整顿成果,进一步筑牢政治忠诚,任何时候任何情况下都要同党中央同心同德,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”转化成为听党指挥、为党尽责的实际行动。

“两高两部”联合发布法律援助法实施办法

新华社北京1月8日电 (记者 白阳)记者8日从司法部获悉,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部日前联合发布《法律援助法实施办法》,进一步加强法律援助案件办理过程中人民法院、人民检察院、公安机关、司法行政机关的协作配合,切实维护受援人合法权益。

国家汽车芯片标准体系建设指南出台

新华社北京1月8日电 (记者 张辛欣 王悦阳)工业和信息化部组织编制并于近日印发《国家汽车芯片标准体系建设指南》,旨在进一步推进汽车芯片标准研制和贯彻实施,助力汽车芯片研发应用。

今年春运民航客运量将达8000万人次

新华社北京1月8日电 (记者 叶昊鸣 王聿昊)记者8日从中国民航局获悉,2024年春运期间民航旅客运输量将达到8000万人次,日均200万人次,较2019年春运增长9.8%,较2023年春运增长44.9%。

香港举办工业伙伴大会 聚焦推进新型工业化

新华社香港1月8日电 (记者 谢茹)香港生产力促进局8日举办“香港有工业·重要伙伴启动大会”,约40家企业分享了新型工业化“落地”案例与经验。

我国科学家在深海打造中微子望远镜

新华社上海1月8日电 (记者 董雪 潘旭)人们靠什么了解宇宙?除了看得见的光,还有神秘的中微子。它们几乎不与物质发生反应,可以从致密的天体环境中逃逸出来,是研究极端宇宙的利器。

全国铁路1月10日起实行新列车运行图

新华社北京1月8日电 (记者 樊曦)记者8日从中国国家铁路集团有限公司获悉,10日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。调图后,全国铁路每日安排旅客列车11149列,较现图增加233列;每日开行货物列车22264列,较现图增加40列。

零工市场将被纳入就业公共服务体系建设

新华社北京1月8日电 (记者 姜琳)我国灵活就业人员已达2亿人。为支持多渠道灵活就业,人力资源社会保障部8日发布关于加强零工市场规范化建设的通知,要求各地将零工市场纳入就业公共服务体系建设。



1月8日,在中哈(连云港)物流合作基地,大型机械往中欧班列装载集装箱(无人照照片)。新年伊始,江苏连云港中欧班列有序装卸作业,一辆辆卡车在堆场往来穿梭,工人们操作大型机械24小时轮班作业装卸过境集装箱,全力冲刺首月“开门红”。

新华社发 王春 摄

1月7日,“小沃柑”在沈阳老北市汉字主题书房体验书法。当日,8名来自广西的小朋友——“小沃柑”在沈阳老北市景区、辽宁省博物馆等地游览,感受这座城市的独特魅力。

新华社记者 龙雷 摄

1月8日,邢台市广宗县刘南苏村村民在收晒干的绿豆粉皮。近年来,河北省邢台市广宗县按照民间传统手工艺做法,将绿豆深加工成绿色农产品,让传统农产品增值,助力农民增收。

新华社发 张驰 摄

通知要求,各地要及时公布本地零工市场主要行业及岗位求人倍率信息,引导灵活就业人员求职择业。通知还要求各地及时公布本地零工市场主要行业及岗位求人倍率信息,引导灵活就业人员求职择业。



营造清朗网络空间 新华社发 朱慧卿 作

新华简讯

多位中国“金花”跻身WTA世界排名前100

新华社北京1月8日电 女子网球选手协会(WTA)8日公布的最新一期世界排名中,多位中国“金花”排名有所提升,共有七位中国大陆选手跻身前100。

澳大利亚一小型飞机坠毁10人受伤

新华社悉尼1月8日电 (记者 梁有和)据澳大利亚媒体8日报道,一架载有10人的小型飞机当天在澳大利亚大堡礁的一座小岛上起飞后不久坠毁,机上人员全部生还,均受轻伤。